Die Familie Meier macht einen Besuch im Zoo. Im Zooladen darf sich jedes Kind ein
Pliischtier aussuchen. Die unterschiedlich alten Kinder bekommen jeweils ein anderes
Tier und jedes Tier hat einen anderen Preis. Finde heraus, welches Kind welches Tier
erhalt!

Als Information steht Folgendes zur Verfligung:

1. Dieters Tier kostet 4€.

2. Jill erhélt die Giraffe.

3. Dieter ist 1 Jahr &lter als Jill, aber jlinger als Leoni.

4. Leoni hat nicht den 7€ teuren Elefanten.

5. Das 12-jahrige Kind bekommt nicht den Lowen, aber sein Tier kostet 6€.
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Falls eine Beziehung stimmt, trage in die Tabelle ein ,,+* ein; falls die Beziehung nicht
stimmt, trage ein ,,— ein. Hinweis: Wenn man ein Plus setzt, kann man gleichzeitig
mehrere Minuszeichen setzen.



